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Часть I. Задания, оцениваемые в 1 балл. 
В заданиях 1-5 выберите один правильный ответ из пяти предложенных и укажите его номер в таблице ответов.

1. Сумма всех двузначных натуральных чисел, каждое из которых в четыре раза больше суммы его цифр, равна
	А) 72;
	Б) 84;
	В) 96;
	Г) 108;
	Д)120 .


2. Два путника вышли на рассвете навстречу друг другу. Один шел из города в село, другой – из села в город, причем оба шли с постоянной скоростью. Они встретились в полдень и продолжили путь. Первый путник пришел в село в 4 часа вечера, другой – в город в 9 часов вечера. В этот день рассвет был в 
	А)5 часов; 
	Б) 6 часов;
	В) 4 часа;
	Г) 5часов30 мин;
	Д) 4 часа 30 мин.


3. Целое значение (или сумма целых значений) функции  у = 0,5∙[image: image2.png]sin 0,5x - cos0,5x — 3



 
равно
	А) –2;
	Б) 0;
	В) –1;
	Г) –3;
	Д) ​​–4; 


4. Найдите наибольшее из четырех чисел, которые образуют арифметическую прогрессию, если сумма крайних равна 18 и второе число меньше третьего на 20%. 

	А) 12;
	Б) 8;
	В) 10;
	Г) 14;
	Д) 6. 


5. Выясните, какое уравнение будет соответствовать графику квадратичной функции, если вершину параболы, изображенной на рисунке переместить на 5,5 единиц влево и на 4 единицы  - вверх.

	[image: image72.png]
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Часть  II. Задания, оцениваемые в 3 балла.

В заданиях 6-10 выберите один (два) правильный ответ из шести предложенных и укажите их номера в таблице ответов. 

6  Сумма всех целых значений функции 
[image: image9.wmf]2
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[image: image10.wmf][
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 равна
	А) 12;
	Б) 18;
	В) 15;
	Г)16;
	Д) 14.


7. Найдите значения выражения   
[image: image11.wmf]22
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	А) –0,81;
	Б) 0,81;
	В) –0,64;
	Г) 0,64;
	Д) 0,92;
	Е) –0,6.


8. Показательная функция обладает следующими свойствами.
	А) область определения- множество действительных чисел;

	Б) область определения-множество целых чисел;

	В) множество значений - множество положительных чисел;

	Г) множество значений - множество действительных чисел;

	Д) функция является возрастающей;

	Е) функция является убывающей.


9. Автомобиль шел из пункта  А в пункт В без остановок со скоростью 105 км/ч. Другой автомобиль также без остановок шел ему навстречу из пункта В в пункт А со скоростью 82 км/ч. Автомобили за 1,5 часа до их встречи будут находиться на расстоянии 

	А) нельзя определить;
	Б) 310,5 км;
	В) 34,5 км;
	Г) 280,5 км ;
	Д) 187 км;
	Е) 23 км.


10. Целые числа а, b, с образуют геометрическую прогрессию в указанном порядке с целым знаменателем. Число с больше числа а на 39. Прогрессия не является возрастающей. Тогда сумма чисел а, b, с равна
	А) 40;
	Б) 28;
	В) 36;
	Г) 38;
	Д) 39;
	Е) 42. 


Часть III. Задания, оцениваемые в 5 баллов.

В заданиях 11-15 установите соответствие между содержанием первого и второго столбцов. Впишите в таблицу ответы так, чтобы номер из первого столбца соответствовал букве второго столбца.

11. Установите соответствие между понятием  и определением.
	1) Числовая прямая
	А)  это окружность с радиусом 1 и центром в начале координат;  

	2) Единичная окружность
	Б) это функции, заданные аналитическим выражением, в записи которого используются алгебраические операции над числами и переменной (сложение, вычитание, умножение, деление, возведение в степень, извлечение корня);

	3) Числовая окружность
	В) это окружность с центром в начале координат заданного радиуса;

	4) Алгебраические функции
	Г) это математическая модель для представления чисел, в которой каждое число соответствует точке на прямой, причем расстояние от точки до начала отсчета равно модулю числа;

	
	Д) это функции с областью определения, совпадающей с множеством действительных чисел;

	
	Е) это единичная окружность с установленным соответствием между действительными числами и точками окружности.


12. Установите соответствие между данным уравнением     и множеством решений.
	1) [image: image12.png]
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13. Установите соответствие между неравенством и числовым промежутком, являющимся решением неравенства.
	1) 
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14. Установите соответствие между системами тригонометрических неравенств  и промежутками.
	1)  
[image: image32.png]sinx = 0
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[image: image34.png]sinx >0
cosx <0
tgx <0




	Б) 
[image: image35.wmf]3

2

p

p

æö

;

ç÷

èø

;


	3) 
[image: image36.png]sinx <0
cosx >0
tgx <0




	В) 
[image: image37.wmf]3

22

pp

æö

;

ç÷

èø

;


	4) 
[image: image38.png]sinx < 0

{msx <0

lctgx >0




	Г) 
[image: image39.wmf](

)

0

p

;

;

	
	Д) 
[image: image40.wmf]0

2

p

æö

;

ç÷

èø

;

	
	Е) 
[image: image41.wmf]3

2

p

p

æö

;2

ç÷

èø

.


15.  Ответы некоторых из задач А) - Г) совпадают с датами трех важных событий в жизни А.Ю. Окунькова. Установите правильное  соответствие между тремя указанными событиями и ответами задач А) – Г).
	1) Год рождения  математика
	А) решите уравнение 
[image: image42.wmf]32
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	2) Год защиты диссертации
	Б) чему равен 398-й член арифметической прогрессии, если разность равна 5, а первый член в два раза больше разности;

	3) Год присуждения Медали Филдса  
	В) вкладчик положил в банк 1800 рублей на счет, по которому сумма вклада ежегодно возрастает на 5%. Какая сумма будет на счету у вкладчика через 2 года?

	
	Г) найти значение выражения 
[image: image43.wmf]44
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 при a =11, b = 179.


В задании 16 установите правильную последовательность.  В ответ запишите буквы выбранных ответов через запятую.

16. Расположите значения выражений в порядке возрастания.
	А)  
[image: image44.wmf]12
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В задании 17выберите нужные варианты. В ответ запишите буквы выбранных ответов через запятую.

17. Укажите функции, являющиеся обратимыми. 

	А) 
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В задании 18 выберите нужный вариант. В ответ запишите букву выбранного ответа.

18. Укажите систему неравенств,  которой задается часть плоскости, при условии вырезания  кольца, изображенного на рисунке
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В задании 19 выберите один из пяти ответов. В ответ запишите букву выбранного ответа.

19. Найдите сумму целых решений неравенства 
[image: image62.wmf]9360
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на отрезке [–3; 4].
	А) 6 ;
	Б) 8 ;
	В) 9;
	Г) 10; 
	Д) 7.


В задании 20 выберите три из шести ответов. В ответ запишите буквы выбранных ответов.

20. Среди данных выражений укажите те, значения которых больше 1
	А)  
[image: image63.wmf]2
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Часть IV. Задания, оцениваемые в 6 баллов.

В заданиях 21-25 ответ записывайте в таблицу ответов, начиная с первой клетки. Каждую букву, цифру или символ пишите в отдельной клетке, буквы должны быть печатными. Слова или числа при перечислении отделяйте запятыми. При записи ответов пробелы не используются. Фамилии указываются без инициалов в именительном падеже. Пропущенное(ые) слово(а) записываются в именительном падеже, единственном числе, в алфавитном порядке. Расчетные значения записываются без единиц измерения. Десятичные дроби отделяются друг от друга точкой с запятой.

21. Найдите значение многочлена 
[image: image69.wmf]32
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22. В треугольнике АВС угол С прямой, тангенс угла А равен 0,25, медиана ВD равна
[image: image71.wmf]5

 . Найдите площадь треугольника АВD.
23.  Акционерное общество продало 1000 своих акций, установив скидку 10% на каждую пятую продаваемую акцию и 25% на каждую тринадцатую продаваемую акцию. В случае, если выпадают обе скидки на одну акцию, применяется большая скидка. Все акции были проданы. Определите сумму, полученную от продажи всех акций, если цена акции равна 2000 рублей.
24. Антикварный магазин купил два предмета, а затем продал их на общую сумму 39900 рублей, прибыль  составила 40%. На сколько дороже магазин купил один из двух  предметов, если при продаже первого предмета прибыль составила 30%, при продаже второго – 55%. 
25.  Сколько семизначных чисел (без повторения в числе цифр) можно образовать с помощью семи различных цифр, отличных от 0? 
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